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VIIT kaac

3agaua 1. JlaneHo e ypaBHCHHETO (a - 3)X2 —-6x+a+5=0.
A) Periere ypaBHEHHETO IPU & = 2 ¥ CPABHETE MOJTYUYCHUTE KOPEHU ChC CTOMHOCTTA Ha!
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n= - +(1—\/§) -J(-2)
NCEENEEY

B) [la ce omnpenenar CTOMHOCTUTE Ha PeaHMs IIapaMeThp @, 3a KOMTO TOYHO €THO YHCIIO € KOPEH Ha
ypaBHeHUEeTO. HaMepeTe Te3u KopeHu.

3 TOUKH

4 TouKH

33[[3'-13 2. Axo OTAsAACHO Ha JaJCHO ITOJOXHUTCIIHO YHUCIO CC 3aITMIIC un(bpaTa 6 CC MoJry4aBa 4YuCJIO, KOCTO CC ACJIN
0e3 0CTaThK Ha YHCIIO IO-TOJISIMO OT JaJ€CHOTO CbC 6 , KaTO 4aCTHOTO IIpH TOBA CJICHUC € C 19 IIO-MaJIKO OT
JACIIUTCIIA. I[a CC HaAaMCpU YHCJIOTO. 7 TOUKH

3apaua 3. B AABC touka G e memmentsp, a Touka C, e cpera Ha crpanara AB . Bepxy crpanure Ha

tpubrbianka BC u AC ca n3bpanu cborBeTHO Toukute A u B, Takusa, ye Touka G e MeauueHTHp U 3a
AABC,.
A) Ja ce nokaxe, ue A B, e cpenna orceuxa 8 AABC. 3 TouKH

B) Axo toukute M u N ca cpeaure, crorBerHO Ha oTceukutre AB; u BA, orceukara CG =5cmu

UMC,N =90° na ce noxaxe, e AA e neprnenaukymsipua Ha BB, u na ce namepsit gpmxunnre na AB u MN .
4 TOYKH

Bpeme 3a pa6ora 4 yaca

Kenaem Bu ycnex!



